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ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO
REALIZADA VINTE E UM DE MARÇO DE 2024Às nove horas e quarenta minutos do dia
vinte e um de março de dois mil e vinte e quatro, sob a Presidência do vereador José
Geraldo Muniz, iniciou-se a décima quarta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de
Ouro Preto. O presidente solicitou ao Secretário, vereador Alex Silva de Brito, que
fizesse a chamada inicial, à qual responderam os vereadores Alex Silva de Brito, Júlio
César Ribeiro Gori, Lílian França Albuquerque, Luciano Barbosa de Souza, Matheus
Pacheco de Moura Pereira, Merisson Irineu Gomes, Reginaldo Fortunato Amaro, Renato
Alves de Carvalho, Vantuir Antônio da Silva e Wanderley Rossi Júnior, totalizando dez.
Havendo quórum regimental solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente.
Foi registrada a presença do vereador Alessandro Carlos Correia. EXPEDIENTE: Ofício
nº 5213/24 - TCE-MG, encaminhando cópia do requerimento nº 324/23, do vereador
Renato Alves de Carvalho; Convite, da Secretaria de Turismo, convidando para
Exposição "A Viagem da Redescoberta", a ser realizada dia vinte e um de março, na
Casa dos Contos. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A SEREM DISTRIBUÍDAS: Foram
distribuídas às comissões competentes: Projeto de Lei Complementar nº 98/2024, do
Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo, que altera o parágrafo único do
artigo 32 da Lei Complementar Municipal 218, de 24 de fevereiro de 2023, que dispõe
sobre o modelo de gestão e a consolidação da estrutura organizacional da administração
direta do Município de Ouro Preto e dá outras providências; Projeto de Lei Ordinária n°
688/2024, do vereador Naércio França Ferreira, que declara de Utilidade Pública o
Instituto Boulieu; Foi distribuída à Comissão Especial composta pelos vereadores
Titulares: Luiz Gonzaga de Oliveira, Lílian França Albuquerque e Júlio César Ribeiro
Gori; Suplentes: Alex Silva de Brito, Reginaldo Fortunato Amaro e Matheus Pacheco de
Moura Pereira: Projeto de Resolução nº 765/2024, do vereador Vander Luís Ferreira, que
concede a Comenda Prefeito Genival Alves Ramalho ao Senhor Carlos Henrique de
Souza; Foi distribuída à Comissão Especial composta pelos vereadores Titulares: Lílian
França Albuquerque, Luciano Barbosa de Souza e Matheus Pacheco de Moura Pereira;
Suplentes: Vantuir Antônio da Silva, Reginaldo Fortunato Amaro e Luiz Gonzaga de
Oliveira: Projeto de Resolução nº 766/2024, do vereador Vander Luís Ferreira, que
concede Diploma de Honra ao Mérito ao Senhor João Avelino Pereira;  Foi distribuída à
Comissão Especial composta pelos vereadores Titulares: Vantuir Antônio da Silva, Júlio
César Ribeiro Gori e Reginaldo Fortunato Amaro; Suplentes: Alex Silva de Brito,
Wanderley Rossi Júnior e Luciano Barbosa de Souza: Projeto de Resolução nº
764/2024, da vereadora Lílian França Albuquerque, que concede título de Cidadã
Honorária à Senhora Aline Pena Testasicca Silva; Foi distribuída à Comissão Especial
composta pelos vereadores Titulares: Lílian França Albuquerque, Matheus Pacheco de
Moura Pereira e Vantuir Antônio da Silva; Suplentes: Júlio César Ribeiro Gori, Reginaldo
Fortunato Amaro e Alex Silva de Brito: Projeto de Resolução nº 767/2024, do vereador
Vander Luís Ferreira, que concede a Comenda José Rosa Ferreira "Zé Rosa" à Liga dos
Blocos de Carnaval de Ouro Preto. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas
em votação, aprovadas pelos vereadores e encaminhadas ao Prefeito Municipal as
Indicações nºs 77/2024, da vereadora Lílian França Albuquerque, solicitando que o
Festival de Comida de Buteco do Rotaract entre no calendário oficial da Secretaria de
Eventos. Aprovada por sete votos, ausentes da reunião os vereadores Naércio França
Ferreira, Luiz Gonzaga de Oliveira, Vander Luís Ferreira e Wanderley Rossi Júnior,
ausentes do plenário os vereadores Matheus Pacheco de Moura Pereira, Merisson Irineu
Gomes e Renato Alves de Carvalho; 78/2024, do vereador Júlio César Ribeiro Gori,
solicitando que se intensifique as ações de combate à dengue nos distritos. Aprovada
por onze votos, ausentes da reunião os vereadores  Vander Luís Ferreira e Wanderley
Rossi Júnior, ausentes do plenário o vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira.
REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos vereadores e
encaminhadas aos órgãos competentes as Representações nº 49/2024, do vereador
Naércio França Ferreira, encaminhada Excelentíssimo Deputado Estadual Thiago Cota,
solicitando auxílio do mesmo para interceder junto à Secretaria de Estado de Saúde pelo
pagamento dos servidores do SAMU. Aprovada por doze votos, ausente da reunião o
vereador Vander Luís Ferreira, ausente do plenário o vereador Júlio César Ribeiro Gori;
57/2024, da vereadora Lílian França Albuquerque, encaminhada à CEMIG, solicitando
informações acerca da extensão de rede elétrica na rua João Xavier, Bocaina de Cima,
rua do Cruzeiro na Bocaina de Baixo, rua A, próximo ao n° 246, no Bairro Metalúrgico,
em Cachoeira do Campo e providenciar postes, com luminária e extensão de rede na rua
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do Barreiro, em Amarantina. Aprovada por onze votos, ausente da reunião o vereador
Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Vantuir Antônio da Silva e
Alessandro Carlos Correia; 58/2024, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, encaminhada
à empresa Viação Pássaro Verde, solicitando informações a respeito dos horários de
ônibus, no que tange à linha Ouro Preto x Belo Horizonte / Belo Horizonte x Ouro Preto.
Aprovada por dez votos, ausente da reunião o vereador Vander Luís Ferreira, ausentes
do plenário os vereadores Vantuir Antônio da Silva, Alessandro Carlos Correia e
Wanderley Rossi Júnior; 56/2024, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira,
encaminhada à empresa Rota Real, com cópia para a Ourotran, solicitando revisão dos
horários disponibilizados da linha Cooperouro X Morro São Sebastião. Aprovada por dez
votos, ausente da reunião o vereador Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os
vereadores Vantuir Antônio da Silva,  Alessandro Carlos Correia e Wanderley Rossi
Júnior. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos vereadores
e encaminhados ao Prefeito Municipal os Requerimentos nºs 77/2024, do vereador 
Matheus Pacheco de Moura Pereira, requerendo informações sobre a passagem de
veículos pesados na rua Antônio José Ramos, próximo ao nº 346. Aprovado por dez
votos, ausente da reunião o vereador Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os
vereadores Vantuir Antônio da Silva, Alessandro Carlos Correia e Wanderley Rossi
Júnior; 78/2024, do vereador Naércio França Ferreira, requerendo uma Audiência
Pública, a fim de debater sobre a questão dos impactos da empresa Gerdau na nascente
de água na localidade do Mota. Aprovado por nove votos, ausente da reunião o vereador
Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Vantuir Antônio da Silva,
Alessandro Carlos Correia, Wanderley Rossi Júnior e Matheus Pacheco de Moura
Pereira; 79/2024, da vereadora Lílian França Albuquerque, requerendo informações
acerca do prazo de retirada da caixa de água inutilizada na Rua Ypê Amarelo, no bairro
Alto da Beleza, em Cachoeira do Campo. Aprovado por dez votos, ausente da reunião o
vereador Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Vantuir Antônio da
Silva, Alessandro Carlos Correia e Matheus Pacheco de Moura Pereira; 80/2024, do
vereador Renato Alves de Carvalho, requerendo informações sobre instalação de
corrimão na escadaria da rua Ayrton Senna, bem como a possibilidade de limpeza e
manutenção na escadaria. Aprovado por dez votos, ausente da reunião o vereador
Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Luciano Barbosa de Souza,
Alessandro Carlos Correia e Naércio França Ferreira; 81/2024, do vereador Vantuir
Antônio da Silva, requerendo convidar o Senhor Reginato Fernandes dos Santos,
Diretor-Geral do Instituto Federal de Minas Gerais (IFMG) Campus Ouro Preto, para uso
da Tribuna Livre desta casa com intuito de falar sobre o 80º aniversário do Campus de
Ouro Preto que será comemorado no dia 15 de maio de 2024 e dos principais desafios e
dificuldades enfrentados e que o Campus da cidade vem enfrentando para manter a
missão do IFMG de proporcionar qualificação profissional às pessoas. Além de discutir
estratégias de fortalecimento da instituição e sua relação com a comunidade. Aprovado
por dez votos, ausente da reunião o vereador Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário
os vereadores Luciano Barbosa de Souza, Naércio França Ferreira e Reginaldo
Fortunato Amaro; 82/2024, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, requerendo as
seguintes informações: Qual é o preço por tonelada de bica corrida fornecida pela
empresa BEMIL Beneficiamento de Minérios? Em quais estradas o material fornecido
pela empresa Bemil será utilizado? A tempo solicita-se que seja enviado a esta Casa
Legislativa um cronograma de distribuição do material a ser utilizado, assim como as
notas fiscais correspondentes e as placas de identificação dos caminhões utilizados.
Aprovado por onze votos, ausente da reunião o vereador Vander Luís Ferreira, ausentes
do plenário os vereadores Naércio França Ferreira e Wanderley Rossi Júnior; 83/2024,
do vereador Reginaldo Fortunato Amaro, requerendo informações sobre a troca de um
transformador na Vila Pasto Limpo, solicitação apresentada sob a representação de nº
146/21. Aprovado por dez votos, ausente da reunião o vereador Vander Luís Ferreira,
ausentes do plenário os vereadores Wanderley Rossi Júnior, Vantuir Antônio da Silva e
Matheus Pacheco de Moura Pereira. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento foi
observado um minuto de silêncio em homenagem póstuma à Senhora Maria Martines, a
pedido dos vereadores Reginaldo Fortunato Amaro, José Geraldo Muniz e Merisson
Irineu Gomes. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei
Complementar n° 97/2024, do Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo
Santos, que dá força legislativa ao Acordo Coletivo celebrado entre o Município de Ouro
Preto e o Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos do Município de Ouro Preto
/SINDSFOP.  Foram colocados em votação os pareceres das Comissões, favoráveis ao
projeto, com emendas, e o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação,
favorável a redação do Projeto, com emenda. Aprovado por doze votos, ausente da
reunião o vereador Vander Luís Ferreira, ausente do plenário o vereador Wanderley
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Rossi Júnior; Projeto de Lei Ordinária n° 685/2024, da Mesa Diretora, que dispõe sobre o
reajuste da remuneração dos servidores efetivos, proventos de aposentadoria dos
servidores inativos, pensão por morte decorrente do regime próprio de previdência e
gratificações dos servidores comissionados de recrutamento amplo da Câmara Municipal
de Ouro Preto e dá outras providências. Foram colocados em votação os pareceres das
Comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda, e o parecer da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação, favorável a redação do Projeto, em sua forma original. Aprovado por
doze votos, ausente da reunião o vereador Vander Luís Ferreira, ausente do plenário o
vereador Wanderley Rossi Júnior; Projeto de Lei Ordinária n° 686/2024, da Mesa
Diretora, que dispõe sobre a concessão de auxílio-alimentação aos servidores ativos e
aos agentes políticos da Câmara Municipal de Ouro Preto. Foram colocados em votação
os pareceres das Comissões, favoráveis ao projeto, com emendas e o parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável a redação do Projeto, com
emenda. Aprovado por doze votos, ausente da reunião o vereador Vander Luís Ferreira,
ausente do plenário o vereador Wanderley Rossi Júnior. PROJETOS EM PRIMEIRA
DISCUSSÃO: Projeto de Lei Ordinária nº 502/2024, do vereador Vantuir Antônio da
Silva, que dispõe sobre a utilização do cordão de girassol como símbolo para a
identificação da pessoa com deficiência oculta no Município e dá outras providências.
Foram colocados em votação os pareceres das Comissões, favoráveis ao projeto, com
emendas. Aprovado por doze votos, ausente da reunião o vereador Vander Luís
Ferreira, ausente do plenário o vereador Wanderley Rossi Júnior; Projeto de Lei
Ordinária nº 681/2024, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, que dispõe
sobre preferencial atendimento pessoas com a fibromialgia nos locais que especifica e
dá outras providências. Foram colocados em votação os pareceres das Comissões,
favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por doze votos, ausente da reunião o
vereador Vander Luís Ferreira, ausente do plenário o vereador Wanderley Rossi Júnior.
PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei Ordinária nº 677/2024, do vereador
Alex Silva de Brito, que institui prazo para pagamento de artistas locais contratados pelo
Poder Público no Município de Ouro Preto. Foi colocado em votação o parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável a redação do Projeto, em sua
forma original. Aprovado por doze votos, ausente da reunião o vereador Vander Luís
Ferreira, ausente do plenário o vereador Wanderley Rossi Júnior. Os vereadores
Alessandro Carlos Correia e Matheus Pacheco de Moura Pereira pediram para se
ausentarem da reunião. ORADORES: Vereador Naércio França Ferreira: Parabenizou a
servidora Sônia Arantes pelo compromisso e respeito com a população de Ouro Preto e
por estar cuidando com zelo das pessoas em situação de vulnerabilidade
socioeconômica, mantendo limpo o espaço público onde as pessoas dormem, além de
doar alimentos e roupas limpas. Falou que a Santa Casa de Misericórdia de Ouro Preto
deve assumir a responsabilidade de democratizar o acesso à internet popular para todos
os usuários, e sinalizou que vai continuar questionando a Santa Casa para que resolva
essa demanda. Destacou que ele não está na Casa Legislativa para denegrir a imagem
de nenhuma instituição, mas que espera que a Santa Casa tenha o mínimo de decência
e resolva essa situação da internet popular; Vereadora Lílian França Albuquerque:
Comentou sobre o mês da mulher, ressaltando a necessidade de respeito e inclusão,
sem diferenciar um ambiente somente para os homens e outro somente  para mulheres.
Lembrou que o dia vinte e um de março é o Dia Internacional da Síndrome de Down, que
no Brasil ocorre um caso a cada setecentos nascimentos, segundo estimativas, e que
este dia é uma oportunidade para se educar e conscientizar a sociedade sobre os
desafios enfrentados por aqueles que apresentam essa condição genética. Destacou
que existe, em parceria com o Município, a Ação 21, que é um grupo de mães de
crianças com a Síndrome de Down, as quais se reúnem na busca dos seus direitos.
Salientou que em vez de  focar  nas limitações, é crucial valorizar as habilidades e o
talento dessas pessoas, sendo que cada indivíduo tem algo a oferecer ao mundo.
Deixou o seu carinho à assistente social Aparecida Tavares e acrescentou a importância
de capacitar pessoas com Síndrome de Down a alcançarem independência e autonomia,
para promoverem a suas relações sociais, pois não são pessoas diferentes e sim seres
humanos tão amáveis que transformam tudo ao seu redor em situações únicas. Trouxe
uma reflexão sobre a discriminação racial, dizendo que hoje, vinte e um de março, é o
Dia Internacional contra a Discriminação Racial, que é importante  fortalecer a luta contra
o preconceito racial em todo o mundo, para acabar com todos os tipos de intolerância
relacionadas à etnia e à cor da pele do indivíduo. Informou que neste mês ela está
apoiando vários movimentos, mas que não conseguiu trazer todas as ações pretendidas
pelo seu mandato em relação à figura feminina. Convidou todas as mulheres para uma
caminhada, de nome "Tô com Ela", no próximo domingo, no Parque das Andorinhas,
com saída de uma van às seis horas da manhã, para um momento de união de forças e
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troca de experiências, e acrescentou que logo após haverá a grande cavalgada de
Amarantina, com mais de cem mulheres participantes. Por fim, deixou o seu recado para
todas as mulheres, para irem sempre em frente, juntas, e caso se sintam violentadas,
que denunciem; Vereador Renato Alves de Carvalho: Lembrou que hoje, dia vinte e um
de março, é o Dia Mundial da Infância, cuja data objetiva promover uma reflexão sobre a
defesa dos direitos das crianças, acrescentando que ele teve a honra de propor na Casa
um Projeto de Lei para que Ouro Preto pudesse contar com o Plano Municipal da
Primeira Infância e assim foi feita uma Audiência Pública. Destacou que espera que em
breve isso possa ser sancionado pelo Prefeito, que são ações já implantadas na cidade,
em vários aspectos, mas às vezes essas ações são feitas sem que haja comunicação e
diante disso torna-se importante que elas fiquem concentradas, tendo como diretriz o
Plano Municipal da Primeira Infância. Informou que amanhã, dia vinte e dois de março,
será o Dia Mundial da Água, criado pela Assembleia Geral da ONU, acrescentando que
esse tema foi muito recorrente nos quase quatro anos do seu mandato na Casa
Legislativa, que a água é uma pauta muito importante, que diante da atual concessão
percebe-se uma falta de fiscalização mais forte por parte do Poder Executivo, mas que
nos últimos três anos muita coisa melhorou, e que é preciso garantir uma tarifa
responsável que caiba no bolso da população. Informou que no próximo final de semana
começam, no campo do Aluminas, as quartas de final da LINFA, a Liga Independente de
Futebol Amador, uma liga bem organizada que trabalha com clubes que não são filiados
à Liga Esportiva Ouro-pretana, que os jogos da semifinal e da final acontecerão no
campo da Barra, e assim ele espera contar com a participação de todo mundo; Vereador
Júlio César Ribeiro Gori: Agradeceu à Secretaria de Governo, na pessoa do Senhor Yuri,
pelo trabalho brilhante para as comunidades, ao distribuir e colocar as emendas dos
vereadores nos locais certos. Comentou que participou da entrega da emenda de
trezentos mil reais destinada à área do esporte em São Bartolomeu, a qual é fruto do seu
trabalho, advinda do Deputado Júlio Delgado. Reconheceu o trabalho desenvolvido pela
Secretaria de Saúde, pelo esforço no combate à dengue,  pelos agentes que atuam nos
distritos, em especial o distrito de Antônio Pereira, que mais sofre com os casos de
dengue. Destacou que há secretarias no Governo que estão funcionando, entretanto há
secretários que não condizem com as responsabilidades que lhes foram dadas ao
entrarem no Governo Ângelo Oswaldo. Reforçou o seu pedido da troca do Senhor
Procurador Diogo Ribeiro, o qual vem fazendo coisas escabrosas no Município, e
assegurou que a investigação de todos os atos dele será de grande valia para o
Governo, que tudo tem que ser passado a limpo. Lembrou da suspeita  da assinatura
dando anuência à  mineração em Antônio Pereira, sem o Prefeito saber, e que não é de
hoje que documentos mudam dentro da Prefeitura, dormindo de um jeito e acordando de
outro. Destacou que está vendo e acompanhando obras que são superfaturadas, sem
durabilidade, além de reformas que foram pagas com adesões de atas, e acrescentou
que recebeu a notícia de que a Secretaria de Cultura e Turismo prestará contas em abril,
mas só espera que não seja no dia primeiro de abril, pois este é um dia reservado para o
Senhor Ângelo Oswaldo.  Agradeceu ao Deputado Júlio Delgado pelos trezentos mil
reais para São Bartolomeu, bem como ao Senhor Deputado Estadual e professor
Wendel Mesquita, do Solidariedade, e informou, ainda, que conseguiu se alinhar com o
Senhor José Leandro,  filiando-se ao PSDB. Falou que a dinâmica da próxima eleição
será mais complicada que as anteriores e bem acirrada, que está difícil fazer a
montagem dos partidos, que a Crovymara é a estrategista política do Ângelo Oswaldo e
ela tem desarticulado os partidos, dificultado a entrada até mesmo da base aliada, sendo
que na oposição nem se fala. Aconselhou à população para que fique atenta ao histórico
dos candidatos, para não aceitarem o assédio político, e disse que muita gente vai se
candidatar com promessas de vagas de emprego. Relembrou que entrou com um projeto
de emenda à Lei Orgânica, através do qual se tenta proibir a nomeação de agentes
políticos condenados em segunda instância e transitado em julgado, que é preciso ter
cinco assinaturas de vereadores para mudar a Lei, mas que ainda falta uma assinatura;
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Destacou que sessenta por cento do plano de
governo do Senhor Ângelo estão dentro da linha, que há coisas que a Casa tentou
através de CPI, a exemplo da retirada da Saneouro, que ele e os demais acreditaram,
mas que é preciso sentar e discutir sobre aquilo que não foi possível fazer no governo
atual, e que não se deve deixar somente algumas pessoas movimentando os planos de
governo. Falou da necessidade de chamar todos os partidos políticos e pessoas
interessadas para verem o plano de governo daqueles que estão se candidatando a
Prefeito, a exemplo do Júlio Pimenta, do atual Prefeito Ângelo Oswaldo e dos demais
que estão expondo os seus nomes, e acrescentou que as pessoas que pretendem
governar o Município de Ouro Preto precisam ter o plano número dois, a fim de pensar
na questão do comerciante, o qual gera empregos. Lembrou que já brigou por três
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meses com o atual governo ao achar que a Ata era ruim e continua pensando assim, que
é verdade que a Ata leva o BDI embora. Salientou que gostaria que todo governo
chamasse os vereadores e os comerciantes para se fazer um plano de governo interno,
que é preciso prevalecer o que a comunidade acha, o que o povo de Ouro Preto acha, e
ficar muito atento com relação a isso. Defendeu a classe comerciante, dizendo que quer
que a Casa Legislativa faça coro com ela, seja qual for o governo, para que se pense no
comerciante, no gerador de emprego, não só no grande, mas também no pequeno que
paga aluguel e pode "quebrar", sendo assim necessário que haja um incentivo no valor
da conta de água; Vereador Luciano Barbosa de souza: Pediu ao secretário de Obras
que dê uma atenção ao bairro Caminho da Fábrica, mais especificamente na rua
Geraldo Jesus Gonçalves, onde um muro desabou há algum tempo, e existem vários
moradores e pessoas idosas que  precisam transitar naquele local, sendo  necessário
agilizar o início dos trabalhos por lá. Questionou a atuação do servidor Nilton de Souza
no que diz respeito ao serviço que vem sendo executado pelo Departamento de
Estradas em Santo Antônio do Salto, pelas cobranças que vários vereadores têm
recebido, bem como às atitudes equivocadas que o servidor vem tomando desde os
primeiros dias de governo, sem a população ter os atendimentos à altura dos
investimentos feitos no local. Lembrou que por várias vezes questionou principalmente
sobre a patrol, uma máquina que não trabalha, e que teve a oportunidade de ver a patrol
parada mais uma vez. Pediu desculpas ao Senhor Nilton de Souza, dizendo não ter nada
contra a pessoa dele, mas afirmou que a sua competência frente aos trabalhos na
estrada de Santo Antônio do Salto é zero, que ele não consegue fiscalizar os
equipamentos disponíveis, além de estar trabalhando de forma irregular, já que ele não
poderia dar ordens a ninguém. Destacou que o Prefeito Ângelo Oswaldo não consegue
resolver nada e só conta mentiras, que vários moradores cobram melhorias nas
estradas, que a única estrada roçada em Santo Antônio do Salto é a principal e que não
entende por que eles mantêm o Senhor Nilton à frente dos trabalhos naquele distrito.
Informou que há sete dias se reuniu com o Secretário Franklin, o qual afirmou que as
máquinas começariam a chegar ao distrito de Santo Antônio do Salto para iniciarem os
trabalhos de asfaltamento, em torno de uns cinco quilômetros, e que o vereador não vai
ficar publicando essas reuniões porque ele não quer aparecer e sim resolver. Agradeceu
ao Franklin pela atenção,  por ele estar cumprindo, não com o vereador Luciano, mas
com os moradores que estavam nas reuniões representando a população. Finalizou
dizendo que sabe que se o povo tivesse um prefeito responsável, a estrada do Salto já
estaria toda asfaltada, que vai acompanhar passo a passo essa obra, e deixou o seu
abraço a todos os moradores de Santo Antônio do Salto. O Presidente solicitou ao
Secretário que fizesse a chamada final, a qual responderam os vereadores Alex Siva de
Brito, José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Lílian França Albuquerque, Luciano
Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Merisson Irineu Gomes, Naércio França
Ferreira, Reginaldo Fortunato Amaro, Renato Alves de Carvalho, Vantuir Antônio da
Silva e Wanderley Rossi Júnior, totalizando doze. Nada mais havendo a tratar, a reunião
foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida
a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alessandro Carlos Correia
Vereador Alex Silva de Brito
Vereador Júlio César Ribeiro Gori
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Lílian França Albuquerque
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira
Vereador Merisson Irineu Gomes
Vereador Naércio França Ferreira
Vereador Reginaldo Fortunato Amaro
Vereador Renato Alves de Carvalho
Vereador Vander Luís Ferreira
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wanderley Rossi Júnior
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